

# 我们的工资哪儿去了?

## 两外地大学生暑期在青打工遭遇欠薪,拨打本报热线求助

本报记者 董海蕊

本想利用暑假时间打工赚钱,但是工作一个半月后却被拖欠了一个月的工资。24日,两名外地大学生拨打本报热线,反映暑假在青岛的打工遭遇。劳动监察部门称,接受投诉后,可帮她们追要工资。

### 事件 暑假打工一个半月 只拿到半个月工资

“暑假在青岛城阳的一家工厂干了一个半月,只拿到半个月的工资,还有一个月的工资没有拿到。”提起暑假打工的事情,济南大学的大二学生李冉就一肚子闷气。李冉说,她是7月8日到青岛,当天与青岛春风人力资源有限公司签订了用工合同。随后被春风人力资源有限公司的经理黄守鹏派遣到青岛鸿杰人力资源有限公司,并由鸿杰人力资源有限公司安排到位于城阳区的青岛伟立塑胶有限公司工作。

“用工合同是与春风人力资源有限公司签订的,工资也

是由他们在每月的10号直接支付给我们。”同样被拖欠工资的齐苗苗介绍。齐苗苗是山东畜牧兽医职业学院的学生,暑假期间和李冉在一起打工。“我和李冉只拿到了7月10日到7月25日的工资,之后从7月25日到8月22日的工资就没有拿到了。”齐苗苗说,她被拖欠工资1700元,李冉被拖欠工资1800元。在她们离开工厂回学校时,黄守鹏曾承诺会在9月10日将工资打到她们的银行卡上,但是直到现在,她们也没有拿到属于她们的工资。

### 回应 用人单位负责人无法联系

9月10日,李冉和齐苗苗并没有得到发工资的消息,于是给黄守鹏拨打电话。在电话中,黄守鹏称工资尚在结算中,等结算后会给她们打到银行卡上。而这也是她们与黄守鹏的最后一次联系。“之后我们怎么打电话,黄守鹏也不接了。”李冉说,用工合同上预留的办公电话更是打不通。无

奈之下她们联系了负责安排工作的青岛鸿杰人力资源有限公司,该公司的业务员曹永华告诉她们,工资已经由黄守鹏领走,根据用工合同,工资是由春风人力资源有限公司发放,与他们无关。

10月24日,根据李冉和齐苗苗提供的电话,记者多次拨打黄守鹏的手机,但是一直无

### 说法 劳动监察部门可帮助讨薪

山东华政律师事务所的宋晓娜律师介绍,因为李冉和齐苗苗是与青岛春风人力资源有限公司签订的用工合同,并且合同中规定工资由春风人

力资源有限公司发放,因此不论黄守鹏所在的部门是否单独核算,春风人力资源有限公司需要按照合同规定支付工资。“李冉和齐苗苗可以向劳



人接听。根据青岛春风人力资源有限公司在网上公布的办公电话,记者联系到该公司的一名于姓工作人员。“我们已经知道了这件事,也在跟黄守鹏联系,但一直没有联系

上。”该工作人员说,他们公司分为两部分,其中黄守鹏所在的部门是单独核算的,他们也只能尝试联系黄守鹏,让黄守鹏将工资支付给李冉和齐苗苗。

城阳区劳动监察大队的工作人员表示,李冉和齐苗苗可拨打投诉电话进行投诉,劳动监察大队将根据具体情况帮助她们追讨工资。

动监察部门投诉,由劳动监察部门帮助她们追回工资。”宋晓娜介绍,如果还不能追回工资,还可向劳动仲裁部门提起劳动仲裁。

# 不满裁判判罚,扔瓶子泄愤

## 中超联赛开场外“罚单”,四球迷被处以治安处罚

本报10月24日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 20日,在北京国安对阵青岛中能的中超联赛上,因感觉裁判判罚不公,几名球迷向球场的跑道上扔矿泉水瓶发泄愤怒。在现场执勤的便衣民警发现这一幕后,当即将其中四名不理智的球迷带回派出所,并对他们处以治安处罚。

10月20日,北京国安对阵青岛中能的中超联赛在天泰体育场进行,有8000多名球迷到现场观赛,现场球迷热情高涨。比赛开始后不久,青岛中能就以0:2落后于北京国安,这让到场的青岛球迷开始急了,而此后中能也一直没能进球。在比赛进行到83分钟时,裁判突然向青岛中能的一名队员出示红牌,这让台上的球迷情绪渐渐激动起来,抱怨声、甚至叫骂声开始多了起来。此时,无法接受裁判判罚的球迷小张顺手就把手中喝了一半的矿泉水瓶猛地抛向场内,所幸没有伤人。这一幕让在现场维持秩序的便衣民警发现,就将小张带回八大关派出所。随

后,同样因为向场内投掷矿泉水瓶,另外三名球迷也被警方带回派出所。

“裁判太离谱了,这是对我们球迷的侮辱。”24日,小张在派出所里接受记者采访时依然怒气冲冲。小张告诉记者,因为觉得裁判判罚不公,他一时冲动就随手将矿泉水瓶扔向了场内,但现在冷静下来觉得十分后悔。市南警方介绍,依据《治安管理处罚法》,将对小张等四名球迷处以治安处罚,小张等四人均表示愿

意接受处罚。

“当时只是太气愤了,所以就对着跑道扔瓶子发泄一下,现在觉得挺后悔的。希望以后球迷们也吸取我们的教训,理性看球,文明观赛。”小张说。



几名球迷正在派出所里写检查。刘腾腾 摄



### 误删孕妇照底片 照相馆退费赔偿

本报10月24日讯(通讯员 王军 记者 曹思扬) 怀孕7个月时花300元拍的一套孕妇照,孩子都快出生了,还拿不到照片,原来是照相馆误删了底片。23日,经市南工商部门调解,照相馆退费后并赔偿消费者400元。

今年8月初,怀孕7个月的市民刘女士在江西路一家照相馆准备拍一套孕妇照,约定价格300元,一个月内取片。一个月过去了,一直未接到取片通知,9月20日,刘女士打电话询问情况,相馆的工作人员称摄影师最近出差,相片还没处理完,刘女士需再等几天。随后的一个月里,相馆仍以各种理由搪塞。10月20日,刘女士的丈夫再次来到相馆询问情况,相馆的工作人员终于说出实情,早在两个月

前,摄影师在处理照片时不小心误删了底片。刘女士的丈夫十分生气,刘女士此时已怀孕9个多月,行动不是很方便,这意味着刘女士拍孕妇照的愿望彻底落空,刘女士的丈夫于是向相馆要求退费并索赔500元,但相馆的工作人员只同意退款,拒绝赔偿。刘女士的丈夫只好求助于市南工商分局浮山工商所。

经调查,工商人员认为,照相馆应按照与消费者的约定履行义务,误删消费者相片的行为明显存在过失,使消费者失去了可能是唯一一次拍孕妇照的机会,造成了无法弥补的精神损失,经营者应该对自己的过失做出赔偿。

经调解,23日,照相馆退费后赔偿了刘女士400元。

### 充电不少干活不多 问题吸尘器遭退货

本报10月24日讯(通讯员 贾军 胡保凯 记者 曹思扬) 800元买的品牌吸尘器,使用10分钟左右充电电池电量便耗尽,与购买时承诺使用5小时以上大相径庭。22日,经李沧工商部门调解,商家为消费者办理了退货手续。

10月初,市民张女士在李村一商场花了800元购买了一台飞利浦牌卧式吸尘器,购买时销售员称此款吸尘器内有3个强劲的镍氢充电电池,充满16个小时电后可连续使用5个小时以上,整机保修两年,电机保修三年。张女士使用了3天后发现,

充满电后吸尘器的使用时间越来越短,充满电后使用10分钟左右就没电了,根本吸不完卧室地毯的灰尘。张女士将吸尘器送到售后中心维修,维修前的检测结果显示电池的供电时间仅为18分钟。张女士认为吸尘器存在质量问题,要求商家尽快退货,但商家坚称可能是张女士充电时间过短造成的,不承认存在质量问题,只能免费维修。双方多次协调未果,张女士只好将商家投诉到李沧工商分局虎山路工商所。

经工商人员调解,22日,商家为张女士办理了退货手续。

### 李沧区计生局积极推进 计划生育信息核查工作

为进一步提高计划生育基础信息的准确率,完整率、及时率,不断加强对计划生育信息采集、上报、反馈

工作的管理,保证和提高wis系统信息的质量,李沧区计生局积极推进计划生育信息核查工作。

## 房贷投资 咨询

民间借贷	汇票贴现
风险投资	动产抵押
垫资撤押	汽车抵押

电话: 0532-80821182 80821022  
地址: 青岛市崂山区秦岭路15号